

KÖRKÉP

DOMASZÉK. Játsszódélután rendeznek holnap 3 és 5 óra között 2-3 éves korú gyerekeknek és szüleiknek a Kincskereső Óvodában. A foglalkozáson lesz mese, ügyeskedés, mozgás. A résztvevők megismerhetik az óvodát, a közös játék örömeit, amely a későbbiekben könnyebbé teszi az óvodai beilleszkedést. A további foglalkozások időpontja: április 20., május 4. és 18.

FORRÁSKÚT. Ma este 6 órától tűzzománc-szakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házba.

MÓRAHALOM. Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő a húsvéti ünnepek alatt is a megszokott nyitva tartás szerint, április 8-án, vasárnap, valamint 9-én, húsvét hétfőn is 9-19 óra között fogadja vendégeit. A fürdő továbbra is várja az üdülési csekkkel rendelkező vendégeket. – Görög vacsoraestet szervez az Aranyszöm Rendezvényház április 14-én szombaton 19 órától. A rendezvényen fellép a Janakis együttes, és lesz sajátos görög ételekből összeállított vacsora is. Jegyek kaphatók a rendezvényházaiban.

ÓPUSZTASZER. Örökségnapot szerveznek április 21-én Ópusztaszeren, a hazafiság, a nemzeti öntudat és a honvédelem témakörében. A vetélkedő a mártírhalált halt gróf Batthyány Lajosról, a korszakról kapnak kérdéseket a diákok, és fizikai, ügyességi versenyen vesznek részt. Lesz történelmi előadás, kiállítás szkíta, hun, avar, magyar emlékekből és író-olvasó találkozó. A versenyre várják a 11-14 éves diákokból álló csapatok jelentkezését április 19-éig a falvak@freemail.hu e-mail címre vagy április 10-étől a 06/70-218-6535-ös telefonszámon.

PUSZTAMÉRGES. Április 28-án 19.30-kor kezdődik az Éjjeli mulató – Rádiós lakodalom című szórakoztató est a művelődési házban. A Vajdasági Rádió és Televízió közvetítéssel egybekötött lakodalmas műsoros estjére minden érdeklődőt várnak. Asztalfoglalás és információ a pusztamérgesi művelődési házban Solya Zoltánnál, illetve a 62/286-702-es telefonszámon.

SZEGED. A húsvéti ünnepek alatt a Ligetfürdő április 7-én, szombaton 6-21 óráig tart nyitva, április 8-án és 9-én zárva lesz. Az Újszegedi Gyógy- és Termálfürdő április 7-én szombaton és április 8-án vasárnap 7-19 óráig lesz nyitva, április 9-én hétfőn zárva tart. Az Anna Gyógy-, Termál- és Élmenyfürdő április 7-én, szombaton 8-20 óráig tart nyitva, április 8-án és 9-én zárva lesz.

– A Napos Oldal Sérült Emberekért Alapítvány ötnapos táborában a sérült gyermekek kézműves-foglalkozásokon, színházi és mozielőadásokon vetélkedőként vesznek részt. A programban szerepel fürdőlátogatás is.

ZSOMBÓ. Április 11-éig látható a zsombói József Attila Művelődési Házban Kovács Sándor Tibor természettudományos szakgrafikai kiállítása. A nyugdíjas művészeti szakember egyben amatőr rovarász is. Egy távol-keleti élmény hatására, Richter Ilona tudományos grafikus útmutatásával kezdett rajzolni. Alkotásaiból a Somogyi-könyvtár művészeti részlegében is rendeztek kiállítást. A grafikák keddtől péntekig 9-18 óráig tekinthetők meg.

Kancsár József lakásából fényképezőgépet és érméket vittek el

Folytatódnak az újszegedi betörések

Újabb újszegedi ingatlanba törtek be tegnap délelőtt. A tolvajok ezúttal Kancsár József színművész családi házában a teraszajtót feszítették fel. Fényképezőgépet, érméket és ékszereket vittek magukkal a tolvajok. Idén már legkevesebb tizenöt újszegedi lakásban jártak betörők.

– Három ponton feszítették be a teraszajtót a betörők, miután kivágták a szűnyoghálót – magyarázta Kancsár József. A szegedi Pincészház vezetőjének családi házába tegnap délelőtt törtek be ismeretlenek.

– Már azt is furcsának találtam, hogy a kutyánk nem jött elénk, pedig rendszerint kiszalad a kerítéshez, ha érkezik valaki. Miután beléptem az udvarra, a ház ablakán keresztül láttam, hogy a mindig csukott szekrényajtónk tárva-nyitva áll. Ekkor már tudtam, hogy betörtek hozzánk. A kutyát a lakásban találtuk – mondta a színművész, aki családjával együtt alig több mint két órára hagyta őrizetlenül a házukat. A betörők feltehetően többen lehetnek, Kancsárék egyik szomszédja ugyanis két gyanús idegent látott a színész házában környékén tegnap kora délelőtt. – Három fényképezőgép, ékszerek, minimális készpénz és érmék – sorolta a színművész, mit is vittek magukkal a tolvajok. Leginkább az egyik gépén tárolt családi fotókat sajnálta, amiket 11 hónapos kisljáról az utolsó néhány hónapban készített. Mondta, ezt pótolni biztosan nem tudja majd. De nyoma veszett annak a Kölcey-emlékérmének is, amit a színész Szegedtől kapott a város kulturális életében játszott szerepének elismeréseként. Valami bizonyosan megzavarhatta a betörőket: a fürdőszobát és a gyerekszobát



Amikor a színművész hazaért, döbbenetes látvány fogadta

Fotó: Segesvári Csaba

érintetlenül hagyták. A többi helyiség azonban nem úszta meg: a tolvajok felforgatták azokat.

– Éppen most akartam riasztóberendezést felszerelni, ugyanis mostanában nagyon sok lakásba törtek be Újszegeden. Az

utcánk másik végén levő házba néhány hete jártak a tolvajok – mondta Kancsár József. Arról mintegy másfél hónappal ezelőtt mi is beszámoltunk, hogy rövid időn belül akkor tizenöt különböző újszegedi lakásba törtek be ismeretlenek. Utóbbi

esetekkel kapcsolatban Tuczakov Szilvána, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője elmondta: a nyomozás folyik, van előrelépés, jelenleg szakértői véleményekre várnak.

K. G. G.

Lezárult a kettős gyilkosság volt gyanúsítottjának pere

Kétmillió forintra emelték a kártérítést

Kétmillió forintra emelte másodfokon a bíróság azt az összeget, ami az emlékezetes makói kettős gyilkosság volt gyanúsítottjának, Tóth-Kása Norbertnek kártérítésként jár azért, mert ártatlanul kellett másfél évet előzetes letartóztatásban, illetve házi őrizetben töltenie. Új gyanúsított továbbra sincs az ügyben.

Ötszáz ezer forinttal megemelték másodfokon azt az összeget, ami az emlékezetes makói kettős gyilkossággal gyanúsított, majd az előzetes letartóztatásból, illetve házi őrizetből közel másfél év után szabadult Tóth-Kása Norbertnek jár. Mint annak idején megírtuk, első fokon, idén januárban másfél millió forintot ítélt meg neki. Ügyvédje, Benke András ötmillió forintos kártérítési igényt nyújtott be az államot képviselő Igazságügyi Minisztérium ellen. Az első fokú ítéletet követően a jogi képviselő kevesellte a megítélt kártérítést, a most megszületett másodfokú határozat viszont már jogerős, további fellebbezésre

nincs lehetőség. A 2004 őszén történt kettős gyilkosság ügyében információink szerint nincs fejlemény és egyelőre új gyanúsítottat sem talált a rendőrség. Emlékezetes: a Szegedi utcában egy ismert és megbecsült helyi vállalkozó, Tóth-Kása László hetvennyolc éves édesanyját és ötvenegy éves hűgát ölte meg valaki brutális módon: az áldozatok torkát elválták. A szerény körülmények között, főként alkalmi munkákból élő és az áldozatokkal rokoni kapcsolatban álló Tóth-Kása Norbertet nagyjából egy hónappal a nyomozás elindulása után helyezték előzetes letartóztatásba. A férfi éppúgy értetlenül állt a gyanúsítás előtt, mint a falubeliek – az eljárás során egész napját igazolni tudta. A megyei főügyészség végül a múlt év tavaszán döntött úgy, hogy bizonyítottság hiányában lezárja az ügyet, Tóth-Kása Norbert pedig kiszabadulhatott.

Információink szerint új gyanúsított továbbra sincs az ügyben.

SZ. I. M.

Költözik a Szeviép Zrt.



Új irodaházában partnertalálkozóval egybekötött megnyitóünnepséget rendezett tegnap este a Szeviép Szerkezet- és Vízépítő Zrt. A volt cipőgyár helyén, a nagykörút és a Szilléri sugárút sarkán álló, mintegy négyezer négyzetméter alapterületű székházba a Délmagyarország tavalyi Presztízs Díjas nagyvállalatán kívül más bérlők is költöznek – előreláthatóan a hónap közepén. Hamarosan átadják az új áruházat is az irodaépület szomszédságában. A képen Botka László polgármester, Baranyi Sándor, a Szeviép igazgatóságának elnöke és Pistru László, az igazgatóság tagja a tegnapi ünnepségen

Fotó: Segesvári Csaba

Utolsó óra a tavaszi szünet előtt az Alsóvárosiban

Házi feladat: pihenés



A húsvéti készülődés jegyében telt az utolsó óra az Alsóvárosi Általános Iskolában

Fotó: Frank Yvette

Tojást festettek és a húsvéti népszokásokról tanultak az Alsóvárosi Általános Iskola második osztályos diákjai tegnap, a tavaszi szünet előtti utolsó órában. A gyerekeknek házi feladatként a pihenést jelölte ki Huszár Zoltánné osztályfőnök.

– Húsvéti ablakdísz és piros tojást készítettünk, hogy a lányoknak legyen mivel fogadni a locsolókodókat – mondja Huszár Zoltánné, az Alsóvárosi Általános Iskola másodikosainak osztályfőnöke, akivel a tavaszi szünet előtti utolsó órában beszélgettünk. – A közelőgő ünnep lázba hozta a diákokat. Foglalkoztunk a húsvéti néphagyományokkal, locsolóverseket tanultunk. Megbeszéljük a lányokkal, hogyan illik fogadni a fiúvendégeket – részletezi a tanárnő. A fiúk locsolóvers-tudását rögtön próbára is tennék, de Tóth-Szűcs Dániel szégyenlősen csak annyit mond, most nem jut eszébe egy versike sem. A halk szavú kisfiú elmondja, apukájával és a bátyjával indul majd a nagy húsvéti locsolókodókörútra, ahol sok csokitójást szokott összegyűjteni.

A gyerekek kérdésünkre lelkesen kiáltják, már nagyon várják a szünetet, hiszen ilyenkor közü-

lük sokan vidékre utaznak a családdal, mint például Hilák Henrietta, aki Jánoshalmán, a nagymamájánál tölti a hosszú hétvéget.

– Mi a kertben szedünk fűvet egy kosárba, és abba tesszük a tojásokat. Idén az igazi, élő fehér nyuszimat is beleültettem az ajándékok közé – örvendezik Kocsis Savanya Evelin, akitől megtudjuk, az ünnepekre kölcsönkapt nyulat a jövő héten vissza kell adnia a tenyésztőnek.

Hangos csengőszerű szakítja meg beszélgetésünket. A gyerekek önfelédten csomagolják el az órában készített gyönyörűségeket. A tanárnő utolsó mondataival a táblára hívja fel a figyelmet, amire annyit írt fel csupa nagybetűvel: HÁZI FELADAT: PIHENÉS!

BOBKÓ ANNA

PROGRAMOK A SZÜNETRE

■ A Százszorszép Gyermekeház színes programokkal várja az érdeklődőket a tavaszi szünetben is – tudtuk meg Orbán Hédtől, a gyermekeház igazgatójától. – A mai napon a húsvéti alkotóház foglalkozásain tojást festhetnek, húsvéti ajándékokat, kopogtatókat, asztali díszeket készíthetnek a gyerekek.